

Inicijativa mladih za ljudska prava Hrvatska: Mladi se sjećaju zaboravljenih

Kontakt: Morana Starčević; croatia@yihhr.org; morana.starcevic@yihhr.org

Odobrena sredstva: 55.703,47 eura

Trajanje projekta: 18 mjeseci: 1.1.2024.-30.6.2025.

Projekt nastoji adresirati zabrinjavajući društveni problem, porast nacionalizma među mladima. U Hrvatskoj, mnogi mladi slabo su upućeni u činjenice vezane uz ratne zločine počinjene s hrvatske strane zbog nedostatka ispravnog razgovora o prošlosti, posebno o ratovima. Zbog toga se javljaju problemi kao što su mržnja prema pojedinim manjinskim skupinama i kršenja njihovih osnovnih ljudskih prava. Projekt želi stvoriti novu generaciju mladih ljudi koji će razumjeti ove probleme i imati hrabrosti razgovarati o njima. Oni će učiti kako prepoznati i preispitivati nacionalističke stavove te kako poticati mir, razumijevanje i poštovanje među ljudima različitih pozadina. Projekt će mlade ljude opremiti znanjem i vještinama kako bi postali zagovaratelji mira i ljudskih prava. Oni će biti predvodnici u svojim zajednicama, potičući pozitivne promjene. Cilj projekta je jednostavan – stvoriti bolje sutra gdje će ljudi različitih pozadina živjeti zajedno u miru i poštovanju. To znači da svatko može biti ponosan na svoj identitet, ali i poštovati identitet drugih kojima je okružen u zajednici u kojoj živi te biti svjestan i razviti empatiju prema nedužno stradalim ratnim žrtvama druge strane.

Očekivani rezultati projekta:

Povećan broj mladih u Hrvatskoj koji kritički razumije što se dogodilo u ratovima 1990-ih i aktivno dovodi u pitanje nacionalističke narative i etničke podjele

Najmanje 15 mladih osoba iz Hrvatske će uspješno završiti program Škole tranzicijske pravde i povećati znanja, vještine i kompetencije u području zagovaranja i monitoringa implementacije mehanizama tranzicijske pravde. Također, povećat ćemo broj mladih iz Hrvatske koji po prvi put sudjeluju u inkluzivnim praksama Hrvatske aktivističke mreže Inicijative mladih za ljudska prava i na sastancima aktivističke mreže uključivanjem najmanje 25 novih mladih osoba.

Podignuta javna svijest o važnosti uključive kulture sjećanja koja u središte pozornosti stavlja žrtve

Javnom kampanjom „Mladi se sjećaju zaboravljenih“ koja će uključiti i offline izložbu u Zagrebu želimo doseći 130.000 osoba i staviti u fokus javnosti važnost odgovornost suočavanja s prošlošću za svakog građanina.

Povećana javna svijest o odgovornostima institucija za odgovorno suočavanje s prošlošću kroz mehanizme tranzicijske pravde

Nadzirat ćemo primjenu mehanizama tranzicijske pravde te izraditi godišnji izvještaj o tranzicijskoj pravdi u Hrvatskoj. Izradit ćemo policy brief o stupnju primjene mehanizama tranzicijske pravde u Hrvatskoj s posebnim osvrtom na utjecaj na mlade koji ćemo koristiti na sastancima sa zainteresira-

**IMPACT
4VALUES**



Sufinancira
Europska unija



VLADA REPUBLIKE HRVATSKE
Ured za udruge

nim dužnosnicima na europskoj i međunarodnoj razini. Javnim priopćenjima, upitima prema Ministarstvu branitelja te informiranjem javnosti o lokalitetu ćemo zagovarati protiv izgradnje muzeja HVO-a na mjestu logora Heliodrom.